

Только три здания в Дзержинском районе напоминают об огромном архитектурном комплексе XIX века. И по праву, и по совести верно, чтобы эта монастырская территория не использовалась в коммерческих целях.



В конце октября в Перми состоялся круглый стол, посвященный медицинской помощи женщинам. В нем приняли участие Уполномоченный по правам человека Татьяна Марголина, глава городского управления здравоохранения Анастасия Крутень, представители общественных организаций и просто женщины, всерьез обеспокоенные тем, что в городе стало негде рожать. Тема, безусловно, актуальна, но...

Поводом для мероприятия, как, впрочем, и для многих других, вплоть до уличных акций, стал ремонт нескольких роддомов. Как доложила Анастасия Крутень, никаких формальных оснований для слухов и страстей не имеется: взамен временно закрытых коек развернуты новые, и число их полностью соответствует федеральным нормативам даже без учета краевого перинатального центра, который скоро начнет принимать пациенток.

Безусловно, основания для разговора о качестве медицинской помощи в Перми есть. А уж о роддомах – тем более. И особенно благодатна эта тема для разного рода «оппозиций» во время предвыборной кампании.

Возьмем, к примеру, роддом «Аист», который когда-то располагался в Перми на Большевицкой, 224. Это же просто подарок судьбы для любителей манипулировать общественным сознанием! Ведь жительницам Перми негде рожать, а это полезное учреждение отремонтировано за счет бюджета и выставлено на конкурс. А если добавить, что в результате конкурса арендатором может стать Пермская и Соликамская епархия, тут открываются еще более широкие возможности для спекуляций: роддома не будет, потому что его здание отдали церкви.

Почему речь идет именно о спекуляциях? Да хотя бы потому, что этот роддом закрыт три года назад. И до сих пор никаких пикетов и манифестаций по этому поводу не наблюдалось. Они начались именно сейчас, когда никакого роддома давно нет – ни персонала, ни оборудования, ни санитарных условий, несмотря на попытку ремонта. А в последнее время замечено только одно событие, которое имеет отношение к бывшему роддому. Это тот самый муниципальный конкурс на право аренды здания. Вывод простой: кому-то очень не нравятся итоги конкурса, отсюда и весь «всплеск общественного негодования».

Между тем «Аист» реанимации не подлежит. По современным нормативам для роддома требуется полностью обособленное здание. А здесь в пристроях размещены поликлиника и детский офтальмологический центр, которым переезжать некуда. Что касается основного четырехэтажного здания, в хорошем состоянии сейчас только часть первого этажа. И то потому, что расположенный здесь медицинский центр «Надежда» после муниципального ремонта заново привел помещения в порядок.

Остальное стоит памятником бесхозяйственности, стены сыплются, коммуникации гниют (о чем неопровержимо свидетельствует характерный запах). Так что попытку мэрии сдать сооружение в аренду можно только приветствовать. Особенно если заглянуть в городские архивы.

Монастырские тайны

Добавил(а) Administrator

13.11.11 20:43 - Последнее обновление 14.11.11 20:29



Монастырские тайны

Добавил(а) Administrator

13.11.11 20:43 - Последнее обновление 14.11.11 20:29



Копия свидетельства о рождении от 04.12.2017 г.